

Вырезка из газеты АДЫГЕЙСКАЯ ПРАВДА

от 15 ИЮЛ. 388

Майкоп

Газета №

ПО НАШЕЙ ОБЛАСТИ

Гастроли колхозно-совхозного театра

Около тысячи колхозников аула Ассоколай, Понежукаевского района, пришли смотреть пьесу Мдивани «Честь» в постановке прибывшего в аул адыгейского областного колхозно-совхозного театра. До открытия занавеса художественный руководитель театра тов. Каширенинов познакомил колхозников с содержанием пьесы. Игра артистов театра

очень понравилась колхозникам. Большой успех имели молодые артисты Хакурате Чатыб, Ереджибоков, Цей, Емтыль и другие.

В честь пребывания колхозно-совхозного театра в ауле Ассоколай колхозники устроили вечер, где присутствовали все представители общественных организаций аула. — Снахов Чатыб.